

го Великъ Българиѣж и Югрѣж сѣ населяли нови народи, и сѣ приѣмали новы-ты имѣна, толкова и Югра сѣ е изглажда-ла отъ ума на Россіянѣ-ты, или по' добръ сѣ е отгласкала въ Сѣверѣ, докль найпослѣ сѣ изгладѣ и изъ память-тѣж и изъ употрѣбленіе-то, и изъ Географіѣж-тѣж, и сега сѣ съхранява само въ Императорскѣж-тѣж титлѣж.

Обаче, че какъ Югра дѣйствително е была въ Печорѣж или тамъ, дѣто е показана на образа, кой-то е приложенъ на I томъ на Россійскѣж-тѣж Исторіѣж, съмнявамъ сѣ и мыслѣж, че така далечъ ѣж е отнесло едно-то въображеніе на Автора; зашто въ каквѣмъ прѣдѣли и на кое мѣсто дѣйствително сѣ е нахождала нѣкога, сѣще никой незнае; и по' вѣроятнѣ е, че тѣ е была по' на Югъ отъ тѣж, коѣж-то Карамзинъ отнесе на Лѣдовито Море, и сякамъ, че Новгородци-ти не сѣж ходили така далеко да сѣ биѣжтъ съ Угре-ты, ако ти сѣж живяли толкова далеко. Както и да е, повтарямъ, че опрѣдѣленно мѣстоположеніе на Югрѣж не знаемъ; обаче, Югра или Угорщина сѣ е нахождала дѣда е въ Великъ Българиѣж, сир. была една отъ области-ты Волжскы.

Това мнѣніе, ми сѣ чини, потвърждаватъ Византіѣци-ти. Ако Константинъ въ X столѣтіе наши-ты Мадыре нарича Турци, то това е произлязло само отъ тука, че нему сѣ е така щяло. Нѣ щяла ли писатели на напрѣжни-ты столѣтія, кой-то сѣж имали нѣкое попятіе за Волжскы-ты жители на тѣхно врѣмя, и подъ какво имя ти сѣжче сѣж ги разумявали? Има, а именно: Меландръ Протекторъ, който казва, че Императоръ Іустинъ II, като открилъ войнѣж съ Персы-ты въ послѣднѣж-тѣж полвинѣж на VI столѣтіе (около 573 год.), (тогава, когато Българѣ-ти бѣхѣж вече на Дунава подъ имя-то Аваре и безпрѣстанно сѣ биѣхѣж не само съ Византіѣци-ты, нѣ и съ цѣль западъ), пратилъ посланници къмъ жители-ты на отдалеченѣж Волгѣж, за да ги подкаши да раздѣлятъ силы-ты на Персиѣж, като падаѣжтъ на неѣж.

Волстинѣж, това посланничество е приличяло на това, ако на примѣръ, Руси-ти бы пратили посланникъ къмъ нѣкой отдалеченѣж народъ на вътрешнѣж Азиѣж, за да го подбудятъ да нападне на Вѣсточны-ты прѣдѣлы на истѣж-тѣж Персиѣж. Дѣйствително е, че въ тоя случай Русскыи посланникъ щяше още